

## ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

08 березня 2024 року

м. Вінниця

**Мета моніторингового візиту:** забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях (ТОТ).

**Склад моніторингової групи:**  
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Вінницькій області – Наталія Раховська.

**Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел**

*Аналіз проведено:* регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Вінницькій області – Наталією Раховською.

*Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій:* на сайті Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Інформація для вступників із ТОТ», який містить мінімальний обсяг інформації для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2023 році.

*Засоби комунікації з освітніми центрами:* на сайті зазначено інформацію щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів, контактний мобільний телефон, зокрема, тел. +38(068)859315138, електронна адреса для звернень абітурієнтів e-mail: [pruimalna.komisiyavsru@gmail.com](mailto:pruimalna.komisiyavsru@gmail.com).

Водночас, відсутня інформація щодо месенджерів та соціальних мереж для комунікації з особами з ТОТ.

*Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України:* інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати завершення прийняття документів міститься в розділі «Інформація для вступників із ТОТ», а саме: загальна інфографіка «Як абітурієнту з тимчасово окупованої території дистанційно вступити до українського закладу вищої освіти в 2023», а також Правила прийому (зі змінами) до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2023 році, що містять в цілому інформацію щодо прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій російською федерацією території України, в розділі VIII «Спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти», для завантаження якого наявне [посилання](#).

Корисні ресурси для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди містяться в розділі «Програми та критерії» в загальному розділі для абітурієнтів.

*Інформація як дістатися до освітніх центрів:* для того, щоб прокласти маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту.

*Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти:* для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Комунальний заклад «Вінницький ліцей №12 Вінницької міської ради».

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також зазначена адреса, електронна пошта, контактний номер телефону закладу. Проте відсутня інформація щодо контактної особи та розкладу роботи закладу загальної середньої освіти.

## ***Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі***

*Повна назва об'єкта моніторингу:* освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

*Фактична адреса об'єкта моніторингу:* вул. Острозького, 32, м. Вінниця.

*Моніторинговий візит проводився у присутності:*

заступника відповідального секретаря приймальної комісії Вінницького національного технічного університету - Сергія Лапшина.

*Регламент діяльності освітніх центрів*

Окремий нормативно-правовий акт не приймався.

*Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії*

Правила прийому (зі змінами) до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2023 році, затверджено наказом від 12 липня 2023 року за №114од, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти.

*Інформація про вступників*

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулося 2 особи, проте відсутні абітурієнти, які подали заяви до освітніх центрів або були зараховані на навчання.

*Статистичні дані щодо вступників*

У 2023 році через освітні центри з ТОТ не вступило жодного вступника.

*Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках*

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком зменшилась.

Так, у 2022 році до закладу освіти через освітні центри вступило 2 особи.

За словами особи, яка відповідальна за діяльність освітніх центрів, відсутність вступників обумовлена відсутністю у абітурієнтів гарантій щодо їх зарахування на бюджетну форму навчання.

*Підтримка вступників та студентів закладом освіти*

Вступники та їх супроводжуючі особи мають можливість проживати у гуртожитку протягом всієї вступної кампанії.

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку закладу освіти.

#### *Уповноважений заклад загальної середньої освіти*

У 2023 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться в одній частині міста Вінниця за адресою вул. Максима Шимка, 3.

Водночас, такі заклади щорічно визначаються Департаментом гуманітарної політики Вінницької ОВА перед початком вступної кампанії.

#### *Підготовчі курси*

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих територій в онлайн форматі.

#### *Розміщення інформації у закладі освіти*

На момент моніторингового візиту, загальні інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів розміщені на стендах у вигляді інфографіки.

*Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:*

- складність у переїзді на підконтрольну територію, відсутність легітимних документів.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

##### **Міністерству освіти та науки України:**

- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/ фахової передвищої освіти в 2024 році;
- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії;
- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати ефективні механізми їх вирішення.

##### **Вінницькому державному педагогічному університету імені Михайла Коцюбинського:**

- на веб-сайті закладі в окремій вкладці «Для вступників з тимчасово окупованої території» розмістити консолідовану інформацію щодо вступу абітурієнтів з ТОТ, а також детальну інформацію щодо діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»;
- оновити Порядок прийому до університету вступників з тимчасово окупованих територій;
- розробити нормативний документ, що регламентує діяльність освітніх центрів в закладі;
- розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами через соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та неможливість використання абітурієнтами мобільного зв'язку;
- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти актуальну інфографіку щодо порядку вступу через освітні центри у доступній формі;

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри.

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини  
у Вінницькій області**



**Наталія РАХОВСЬКА**